

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛时报
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

区委十三届十次全会举行 创新再出发 奋斗勇向前 高质量开启快速崛起新征程

本报讯 昨天下午,中国共产党常州市金坛区第十三届委员会第十次全体会议在市民中心举行。会议认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深刻领会习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,全面落实省委十三届九次全会、常州市委十二届十一次全会精神,科学总结今年工作,回顾五年奋斗历程,展望未来发展愿景,研究部署明年任务,动员全区各级党组织和广大党员、干部群众坚守初心使命、坚守奋斗方向,大战略布局、大力度创新、大气魄推进,付出超常努力,夺取超常业绩,高质量开启快速崛起新征程。



全会由区委常委会主持,区委书记狄志强代表区委常委会作报告。

全会指出,今年是极不平凡的一年。面对严峻复杂的宏观形势,特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,全区上下统筹推进疫情防控和经济社会发展,团结拼搏,克难求进,聚焦“两个加快全面决战年”工作主题主线,准确判断形势,精心谋划部署,果断采取措施,付出艰苦努力,高质量发展取得了新成绩。

全会指出,“十三五”时期,面对中美贸易摩擦、新冠肺炎疫情等深刻影响,以及发展转向高质量、大力度减税降费等重大调整,区委团结带领全区上下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党中央、省委和常州市委决策部署,围绕“跨越发展、快速崛起”奋斗目标,坚定不移、铆足干劲,敢拼敢闯、打破常规,创造了非常宝贵的发展“黄金期”。

全会指出,经过“十三五”的快速发展,金坛彻底甩掉了苏南发展“锅底塘”的帽子,迈入第二方阵。面向“十四五”、展望二〇

三五年,金坛应矗立苏南发展第一方阵。这既是贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,践行“争当表率、争做示范、走在前列”新使命的必然要求,也是顺应民意、凝聚民心的必然之举,更是全区各级领导干部应有的时代担当。

全会强调,奋进苏南发展第一方阵,机遇和挑战并存。机遇在苦干实干中产生,经过“十三五”的奋力拼搏,我区短时期内快速完成“补课式”发展,与苏南先发地区同步进入高质量发展新阶段,为“十四五”在更高起点上跨越发展创

造了难得机遇。机遇在凝聚共识中形成,撤市设区5年多来,我区在常州全局发展中“建设常州西部新城区、打造发展重要增长极”的定位日益明晰,常金一体发展步伐明显加快,我区城市发展能级迅速提升,为加快吸引资源、推动高端发展创造了有利条件。机遇在干部锤炼中提升,5年的奋斗历程,推动了广大干部不断成长、成

熟,眼界、格局、能力和作风均得到了大幅提升,为践行新发展理念、实现高质量发展造就了一支敢拼敢闯、堪当重任的干部队伍。

全会强调,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,也是我区两个加快创新推进之年。全会明确了明年工作总体要求、经济社会发展主要预期目标。

全会强调,要准确把握“立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、实现高质量发展”总体要求,认真落实常州市委“用好山水资源,做强现代产业,提升城市功能,打造美丽常州新样板”的具体要求,以“五年目标、四年完成”的雄心壮志和坚实步伐,聚焦“四大行动”,强化创新推进,团结一心,奋力拼搏,确保“十四五”开局之年取得超常业绩,为新一轮跨越发展、快速崛起定好调、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

全会就做好明年工作提出具体要求: (下转第四版)

**践行嘱托开新局
——争当表率、争做示范、走在前列**

我区开展“两个加快全面决战年”第四次集中现场督查活动

本报讯 昨天上午,我区开展“两个加快全面决战年”第四次集中现场督查活动。区委书记狄志强,区委副书记、代区长陆秋明带队督查相关板块重点项目推进情况。王跃中、陈锁龙、刘国新、俞金红等区四套班子领导参加活动。

狄志强、陆秋明一行先后实地督查了中航锂电技术研究院(本部)、爱思开电池材料等9个产业项目。

中航锂电技术研究院(本部)项目力争建成具有全球影响力的动力电池科技创新中心,成为能承担国家动力电池产业重大工程的国家队。爱思开电池材料

科技(江苏)有限公司主要从事锂电池隔膜的研发与制造,目前已建设4条电池隔膜和3条锂电池涂布隔膜生产线。常宝普莱森特种管项目厂房主体已全部完成,机械设备已安装完成,已全面进入设备单机调试阶段。凯明(常州)新材料科技有限公司主要实施高端智能装备制造项目,目前主体竣工,设备陆续进场,等待调试安装,预计2021年初投产。焊带、漆包线项目由江苏泰力松新材料有限公司投资建设,目前厂房一期已经竣工投产。项目竣工达产后,可年产光伏焊带1.2万吨、漆包线0.2万吨。江苏一鸣全产业链项目12

月竣工并逐步投产。项目建成达产后,可形成50-60吨生鲜乳、乳饮料600吨、烘焙制品120万份的日生产能力。德国独资“嵌入式封装电路板”项目,6月全面竣工投产,项目建成达产后,可形成年产126万平方米嵌入式封装电路板的基本生产能力,最大产能可达160万平方米,新增年销售收入7.5亿美元。鹏辉锂离子动力电池及系统项目,一期工程于10月竣工投产,二期随后开工建设。(下转第四版)



昨天举行的区委十三届十次全会,吹响了力争“十四五”开局首胜,共同谱写金坛跨越发展、快速崛起的崭新篇章的号角。区委书记狄志强号召全区上下团结一心,奋力拼搏,确保“十四五”开局之年取得超常业绩,为新一轮跨越发展、快速崛起定好调、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

“十三五”以来,区委团结带领全区上下围绕“跨越发展、快速崛起”奋斗目标,坚定不移、铆足干劲,敢拼敢闯、打破常规,两个加快难中有进,经济运行进中提质,重点改革有力突围,民生福祉不断提升,党的建设持续加强,创造了非常宝贵的发展“黄金期”,与苏南先发地区同步进入了高质量发展新阶段。

面向“十四五”、展望二〇三五年,金坛奋进新征程,必须全面把握新发展阶段的新任务、新要求。要始终瞄准“矗立苏南发展第一方阵”目标,坚定“加快融入上海大都市圈、苏锡常都市圈和南京都市圈”路径,按照“区域快速通勤地、产业创新共同体、生态绿色宜居城”定位,坚持“实体为本、产业强区”,全力打造立体交通网、提升

园区能级、完善城市功能,构建“两城四区”高质量发展新格局,实现与常州主城区同城发展。(下转第四版)

**谱写新篇章
再创新辉煌**
本报评论员



要闻
一图读懂区委十三届十次全会精神

▶ 详见二、三版

要闻
全区“两个加快全面决战年”第四次集中现场督查剪影

▶ 详见四版